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A csillagászat szerelmesei és az univerzum titkaira kíváncsi látogatók számára izgalmas
programokkal készül a pécsi Zsolnay Kulturális Negyed március 24. és 30. között. A
Csillagászati Hét célja, hogy kicsik és nagyok egyaránt elmerülhessenek a világűr
rejtélyeiben, és megtapasztalják, milyen lenyűgöző felfedezések várnak ránk a csillagok
között.  

  

A rendezvény ideje alatt a látogatók izgalmas planetáriumi vetítéseken vehetnek részt, amelyek
látványos módon hozzák közelebb a galaxisokat, a bolygók titkait és az univerzum legnagyobb
kérdéseit. Ezek közül most először lesz látható a Napkitörés, szupernóva, fekete lyuk – a Nap
és más csillagok izgalmas élete és halála
című planetáriumi előadást, mely a debütálása után rendszeresen műsoron lesz. 

  

A hét folyamán neves szakértők és kutatók tartanak lebilincselő előadásokat, amelyek
betekintést nyújtanak a modern űrkutatás legújabb eredményeibe. Megtudhatjuk, hogyan
helyezkednek el a bolygók a Dűne univerzumában; megismerhetjük a modern űrverseny
kapcsán Amerika és Kína harcát a Holdért; továbbá kiderül, hogy tudományosan mennyire
megalapozott az Apollo‒13 film. Dr. Kiss László csillagász elmondja, lesz-e valaha Föld 2.0,
azaz mi a B terv a bolygónkra? Két év alatt három becsapódó kisbolygót is sikerült felfedeznie 
Sárneczky Krisztián
nak, aki megosztja a felfedezései műhelytitkait. 

  

A program különlegességeként interaktív foglalkozásokkal várják a legfiatalabb érdeklődőket,
akik játékosan ismerkedhetnek meg a csillagászat alapjaival. Lehetőségük nyílik egy saját
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„Mars-küldetés” irányítására, ahol robotok segítségével fedezhetik fel a vörös bolygó felszínét.
Lesz biztonságos napfolt megfigyelés, amely során a március 29-ei 2-3%-os részleges
napfogyatkozás is látható lesz. Két alkalommal esti távcsöves bemutatók során csodálhatjuk
meg az éjszakai égbolt szépségeit. A VR Univerzum élmény pedig egy teljesen új dimenzióba
repíti a látogatókat, lehetőséget adva arra, hogy szó szerint a csillagok közé lépjenek be.

  

Az Utazó Planetárium közreműködésével látványos fulldome filmvetítések láthatók többek
között Szimat Kapitány vezetésével, de a gyerekeknek szóló animációs filmek mellett
komolyabb témájú, felnőttek számára izgalmas ismeretterjesztő vetítések is lesznek.

  

A hét egyik kiemelkedő eseménye Kövi Szabolcs különleges planetáriumi koncertje, amely
egyedülálló módon ötvözi a csillagászatot és a zenei élményt, külön-külön gyerekeknek és
felnőtteknek. A látogatók meditatív hangulatban, varázslatos dallamok kíséretében
gyönyörködhetnek az univerzum szépségeiben, miközben a planetárium kupolája alatt
lenyűgöző vizuális élményben lehet részük. 

  

Részletes program itt található: https://www.zsolnaynegyed.hu/programok/csillagaszati-het-20
25
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